СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № от 2019 г.

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1, частью 3 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нормативными положениями Устава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области,

РЕШИЛО:

- 1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в части дополнения территориальных зон, основным видом использования земельных участков:
- 1) Зону Ж1 зона застройки индивидуальными жилыми домами, дополнить основным видом разрешенного использования ведение огородничества.
- 2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Вести сельского поселения Южное» и разместить на официальном сайте сельского

поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области в сети «Интернет» по адресу: <u>yuzhnoe.admbg.org</u>.

3. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель
Собрания представителей сельского поселения
Южное
муниципального района
Большеглушицкий
Самарской области
______Г.А.Журавлева

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов